

Сбитый «Боинг»: ЕС и НАТО призывают Россию во всем сознаться

Москва не спешит брать на себя ответственность за 298 жизней, ставших жертвами сепаратистской войны на востоке Украины. В противном случае она фактически бы расписалась в том, что вооружала донбасских повстанцев.

Владимир Путин ответил на обвинения в причастности России к крушению «Боинга» над Донбассом.

Напомним, 24 мая международная следственная группа (JIT) из пяти стран (Нидерланды, Австралия, Малайзия, Бельгия и Украина) представила новые свидетельства того, что «Боинг», летевший над Донбассом в июле 2014 года, был сбит из российской ЗРК «Бук». Ракетная установка принадлежала 53-й зенитной ракетной бригаде, базирующейся под Курском.

Впервые вопрос российскому президенту о новом расследовании JIT был задан 24 мая на пресс-конференции по итогам встречи с президентом Франции Эмманюэлем Макроном.

Путин не сразу понял, о каком самолете идет речь, и переспросил журналиста, задавшего вопрос. Президент оказался не знаком с результатами нового расследования и поэтому не смог дать какой-либо конкретики, пообещав лишь, что российская сторона «внимательно, с уважением проанализирует все, что там изложено».

25 мая в рамках Петербургского международного экономического форума Владимир Путин уже был подкован в вопросе и решительно опроверг версию о том, что «Боинг» был сбит российской ракетой. По его словам, у Москвы нет оснований доверять результатам расследования, поскольку Россия в нем не участвует.

«Мы не принимаем в нем участия, а аргументы, которые мы предлагаем, чтобы они были учтены в ходе расследования, не принимаются той комиссией, которая это расследование ведет», - сказал Путин.

Глава государства также напомнил о том, что Украина в то время не выполнила своих обязательств и не закрыла воздушное пространство над зоной военных действий.

Тем временем Евросоюз и НАТО призвали Россию признать ответственность за крушение самолета и начать сотрудничать для того, чтобы наказать виновных.

На Москву также оказывается общественное давление со стороны родственников погибших в сбитом «Боинге». 23 мая «Новая газета» опубликовала письмо (переведенное редакцией с английского) родственников жертв катастрофы, адресованное россиянам.

«Нет, мы не обвиняем российский народ в случившемся. Мы не против вас. Мы считаем, что российское государство и его лидеры несут в конечном итоге ответственность за гибель членов наших семей. На это указывают все достоверные доказательства», - сказано в письме.

Фото: РБК



Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Влад Красов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
Эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)